



МЕСТНЫЕ СТР. 2
ВЫБОРЫ:
КАК ЭТО БЫЛО



СТР. 3

ИСПОВЕДЬ
«КОВИДНОГО»
БОЛЬНОГО



СКАЗОЧНАЯ
ИСТОРИЯ

СТР. 4



В Украине и мире
СТАЛИ ИЗВЕСТНЫ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ
«ОПРОСА ЗЕЛЕНСКОГО»

По состоянию на 14.39 26 октября, обработаны 74% анкет с ответами на вопросы общенационального опроса от президента Владимира Зеленского, который проводили в день местных выборов. Об этом сообщает Telegram-канал партии «Слуга народа».

Согласно ответам в обработанных анкетах, 82,97% опрошенных поддерживают идею пожизненного лишения свободы за коррупционные действия в особо крупных размерах. Лишь 13,87% ответили, что против этого нововведения. Еще большую поддержку украинцы получила идея сокращения количества народных депутатов Верховной Рады до 300 человек – 89,60% против 7,12%. Почти поровну разделились голоса за создание свободной экономической зоны в Донбассе. 46,70% респонденты ответили «за», 46,48% – «против». На вопрос «Поддерживают ли вы право Украины на использование гарантированной безопасности, предусмотренной Душевским меморандумом для восстановления ее государственного суверенитета и территориальной целостности?» 74,21% опрошенных людей ответили «да», 17,21% – «нет». Такие результаты обработки анкет показали, что 64,88% респондентов поддерживают использование каннибализма в медицинских целях с целью снижения боли у тяжело больных. 29,53% выступают против этой идеи.

В БОЛЬШИНСТВЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ГРОМАД ПРОЙДЕТ ВТОРОЙ ТУР ВЫБОРОВ

В большинстве городов с численностью населения более 75 тысяч человек состоится второй тур выборов местных глав.

Как передает «Информатор», соответствующий прогноз сделала председатель правления гражданской сети «ОПОРА» Ольга Айвазовская. «Мы видим, что есть большее перспективное организацию повторного голосования в большинстве территориальных громад от 75 тысяч избирателей на должности городского головы», – сказала Айвазовская. В воскресенье в Украине, кроме выборов в областные, городские, поселковые и сельские советы, состоялись выборы и 370 городских, 428 поселковых, 623 сельских голов.

ЗЕЛЕНСКИЙ ЗАЯВИЛ, ЧТО ОТЧИТАЕТСЯ О СТОИМОСТИ ВСЕНАРОДНОГО ОПРОСА

Президент Украины Владимир Зеленский заявил, что стоимость всенародного опроса покажут в отчете.

На вопрос, сколько стоило проведение опроса, Зеленский сказал: «Когда будет отчет, вы увидите все цифры». Напомним, председатель правления Гражданской сети ОПОРА Ольга Айвазовская заявила, что ориентировочная стоимость расходов на опрос Президента Украины Владимира Зеленского, составляет 103 млн. грн., из которых около 75 млн. грн. планируется направить на работу волонтеров. Всеукраинский опрос, инициированный Президентом Владимиром Зеленским в 25 октября, профинансирует политическая партия «Слуга народа».

COVID-19 В УКРАИНЕ: КОЛИЧЕСТВО ЗАРАЖЕННЫХ ПРЕВЫШАЕТ 348 900 ЧЕЛОВЕК

За последние сутки было выявлено 5426 новых случаев инфицирования коронавирусом.

Согласно последнему отчету Министерства охраны здоровья (МОЗ), по состоянию на 26 октября, количество случаев заражения, подтвержденных лабораторно, увеличилось до 348924 человек. При этом, число летальных исходов составляет 6464, а число вылечившихся от коронавируса достигло отметки в 142 537 человек. Глава Министерства здравоохранения Максим Степанов заявил, что украинская вакцина от коронавируса может появиться через год, когда завершатся все исследования. Вакцина должна пройти три фазы исследований.

ЗА СЕНТЯБРЬ УКРАИНЦЫ ОТНЕСЛИ В БАНКИ ПОЧТИ 13 МЛРД ГРН

Сумма вкладов физических лиц в 73 украинских банках на 1 октября составила 567,4 млрд грн. Об этом говорится в сообщении Фонда гарантирования вкладов физлиц.

Очень интересные данные на 1 сентября эта цифра выросла на 12,9 млрд, или на 2,3%. В частности, вклады в гривне выросли на 6,9 млрд грн, или на 2,2% до 325,6 млрд, а вклады в иностранной валюте – на 6 млрд грн в эквиваленте, или на 2,5% до 241,8 млрд грн.

В БЕЛАРУСИ ИСТЕК СРОК «НАРОДНОГО УЛЬТИМАТА»

В ночь с 25 на 26 октября в Беларусь истек срок «народного ультиматума» лидера белорусской оппозиции Светланы Тихановской.

Тихановская потребовала от Александра Лукашенко покинуть пост и освободить всех политзаключенных. Поскольку ее требование власти не рассмотрели, рабочие и студенты вышли на протесты утром 26 октября. Об этом сообщают ТУТ.бзу и белорусская редакция «Радио Свобода». В случае невыполнения властями «народного ультиматума» Тихановская, в частности, призвала белорусов не выходить на работу и учебу, ходить на марши, закрыть свои заведения и офисы, перестать пользоваться и сотрудничать с государственными услугами и сервисами, снять все деньги со счетов банков. Также она дала финансовые гарантис грандам, которые пойдут на такой риск – поддержку от фонда BySol. В понедельник, после воскресного многоэтапного марша, рабочие заводов начали выходить на протесты. Также протестуют студенты и устраивают в университетах сидячие забастовки. Люди выстраиваются в цепи солидарности, идут колоннами, скандируют: «Жыве Беларусь!»

«КРАСНЫЙ ДЕНЬ» КАЛЕНДАРЯ



Бесчисленные призывают носить маски и соблюдать социальную дистанцию большинство горожан «героически» игнорировало, что и привело к тому, что со вчерашнего дня Николаев находится уже в «красной» зоне. Нельзя без конца испытывать судьбу, надеясь на «авось». Надежды эти не оправдались, поэтому случилось то, что случилось. Нам с этим жить и выживать.

28, 29 октября – переменная облачность, без осадков.
28 октября в Николаеве минимальная температура $-5,2^{\circ}\text{C}$ была зафиксирована в 1997 году, максимальная $+20,5^{\circ}\text{C}$ – в 2012 году.

30 октября – без осадков. **31 окт-**

тября

– временами дождь.
 Температура ночью $+7\dots+12^{\circ}\text{C}$, днем $+13\dots+18^{\circ}\text{C}$.

Ветер восточный, 5-10 м/с.
 Температура ночью $+5\dots+10^{\circ}\text{C}$, днем $+13\dots+18^{\circ}\text{C}$.
30 октября – без осадков. **31 окт-**

ября

– временами дождь.
 Температура воды в р. Южный

Буг $+15^{\circ}\text{C}$, море в районе Очакова $+17^{\circ}\text{C}$. Радиационный фон 14 мкР/ч.

Луна растущая: между 1-й четвертью и полнолунием.

ПЕРЕДПЛАТА-2021 (І п/р)

Шановні передплатники!

Миколаївська дирекція АТ «Укрпошта» повідомляє, що розпочалася передплатна кампанія:

• з 24 жовтня 2020 року – за друкованими каталогами.

Запрошено вас відвідати відділення звязку та приняти активну участь в передплатній кампанії на 2021 рік (І півріч.).

Підприємства, організації та установи – поспішіть оформити відповідну передплату!

ПРИХОДИТЕ ТА ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, МИ ОЧІКУЄМО ВАС У НАШИХ ВІДДІЛЕННЯХ ПОШТОВОГО ЗВЯЗКУ!

Телефони для дозвілів:
 (0512) 44-99-26, 44-98-95.

Сектор з передплатами

Миколаївської дирекції АТ «Укрпошта».

Макет и верстка: А. Троянов Корректор: Н. Пономарева

Репортаж «ВН»

МЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ: КАК ЭТО БЫЛО

Невысокая явка, недостаточная информированность о новых правилах голосования и карантинный режим — особенности проведения нынешних местных выборов в Николаеве.

Корреспонденты "ВН" побывали на избирательных участках и увидели, что не понимание новых правил голосования по 4 бюллетеню наблюдалось повсеместно, в связи с чем люди задавали вопросы членам избиркомов. Особенно часто пугались пожилые люди. Нередко возникала проблема и с указанием фамилии конкретного кандидата по своему округу — значительная часть избирателей их не знала и голосовала по принципу "Лиши бы проголосовать".

Вместе с тем, на участках наблюдалась карантинные требования — избирателей впускали в масках и на входе измеряли температуру. Так как не допускалось скопление людей в помещениях, около избирательных участков образовывались очереди, и поэтому многие уходили, не проголосовав.

Далеко не на всех участках проводился экзамен и опрос, инициированный Владимиром Зеленским.

Что касается соперников

за кресло городского головы,



то кандидат в мэры Николаева, действующий городской голова Александр Сенкевич отдал свой голос на избирательном участке при школе №28 по месту своей регистрации в сопровождении супруги и детей.

При общении с прессой Сенкевич предпочел умолчать о перспективах своей победы или поражения, но высказал уверенность, что на местных выборах в Николаеве победит "здравый смысл", и напомнил горожанам о мерам личной санитарной безопасности.

Кандидат на пост городского головы Татьяна Домровская также проголосовала по месту своей регистрации в Николаеве.

В четверг, в следующем номере "Вечерки", мы надеемся огласить если не окончательные, то хотя бы предварительные результаты местных выборов в Николаеве. Пока же известен один результат в области, и он неожиданный: городской голова Вознесенска Виталий

Луков, которого много лет называли одним из наиболее успешных мэров малых городов Украины, признал поражение, отметив, что

вместе с командой будет анализировать свою работу. Также он пожелал удачи новому мэру от партии "Слуга народа".

В центре внимания

«КРАСНЫЙ ДЕНЬ» КАЛЕНДАРЯ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Итак, с 26 октября в Николаеве запрещено:

- посещение учебных заведений соискателями образования, кроме учеников (воспитанников) специальных школ, учебно-реабилитационных центров при условии соблюдения в них соответствующих санитарных и противоэпидемических мероприятий и осуществления обязательного ежедневного контроля состояния здоровья учеников (воспитанников);

- прием посетителей субъектами хозяйствования, которые осуществляют деятельность в сфере культуры, кроме посетителей "автомотоцентров";

- прием посетителей субъектов хозяйствования, осуществляющих деятельность в сфере общественного питания (баров, ресторанов, кафе и т.д.);

- прием посетителей в торгово-развлекательных центрах;

- прием посетителей в других учреждениях развлекательной деятельности;

- прием посетителей субъектами хозяйствования, которые осуществляют деятельность в сфере торгового и бытового обслуживания населения, кроме:

- торговли продуктами питания, топливом, средствами гигиены, лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, ветеринарными препаратами, кормами, пестицидами и агрокинетиками, семенами и посадочными материалами;

- производства банковской и страховой деятельности, а также медицинской практики, ветеринарной практики, деятельности по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств, технического обслуживания регистраторов расчетных операций, деятельности по ремонту компьютеров, бытовых изделий и предметов личного потребления, объектов почтовой связи;

- торговой деятельности и де-

ятельности по предоставлению услуг общественного питания с адресной доставкой заказов.

Запрещено также:

- посещение получателями социальных или реабилитационных услуг учреждений и заведений, предоставляющих социальные или реабилитационные услуги семьям и лицам, находящимся в сложных жизненных обстоятельствах (временное, дневное пребывание), кроме учреждений, оказывающих социальные услуги экстренно (кризисно), центров учета бездомных лиц, мобильных бригад социально-психологической помощи, социального патрулирования.

Общественный транспорт продолжает работать при следующих условиях:

- заполнение только по количеству мест для сидения;

- санитарная обработка транспортных средств.

Желтник остается требование использовать средства индивидуальной защиты как для водителей, так и для пассажиров.

По перевозке льготных категорий населения всеми видами общественного транспорта продолжает действовать решение горисполкома от 31.08.2020 г. №757, т.е., отменен льготный проезд в утреннюю рабочую перевозку. Кроме того, с 25 и 26 октября прекратилось движение школьных поездов, курсирующих через Николаев: №317 «Запорожье-Одесса», №375 «Харьков-Херсон», №059 «Харьков-Одесса».

Шанс на возвращение хотя бы в "оранжевую" карантинную зону все же остается: постановление КМУ определено, что пересмотреть решение о пребывании населенного пункта в соответствующей зоне можно через две недели. Поэтому относительно дальнейшего пребывания Николаева в "красной" зоне станет известно не ранее 6 ноября, сообщается на официальном сайте горсовета.

3) торговой деятельности и де-

Резонатор «ВН»

ЕСТЬ ЕЩЕ ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛЮДИ!

Больше года назад в редакцию "Вечерки" обратилась жительница дома №69 по улице Пограничной, пенсионерка Ольга Викторовна Голуб. Пришла не просто так — о жизни поговорить, — а с конкретной бедой, затронувшей фактически весь ее девятитатчный дом.

А случилось так, что в 2016 году ее квартиру на последнем 9-м этаже и еще несколько квартир этажами ниже хорошенько так затопило: одна из плит перекрытия оказалась бракованной, переломилась пополам то ли от времени (ведомственный дом сдан в эксплуатацию в 1978 году, — прим. ред.), то ли в силу каких-то других причин. Естественно, вся дохлевая вода стала собираться в образовавшейся ложбине, затапливая технический и жилые этажи под ним. Что было в квартирах, думаем, пересказывать не надо — видутое обоб, плесень, облученные потолки и все остальные "прелести" потола.

Мы и в ЖЭК свой обращались, и в департамент ЖКХ нико- нижне не делают! Может быть, хотя бы вы че-то поможете и на нас обратят внимание! — жаловалась Ольга Викторовна.

Естественно, "Вечерка" о проблеме жильцов дома №69 написала — не в наших правилах отказывать тем, кто нуждается в помощи. И вот, где спустя, Ольга Голуб позвонила.



— Я хотела бы через вашу газету выразить благодарность всем тем людям, которые быстры и добротно отремонтировали нам пропавшую крышу! Как выяснилось из разговора с

— Работы фирма "Стройтехнологии" начала в конце 2019 года, в декабре. Городской голова нас предупредил, что, мол, не бойтесь, работы не остановят. Если фирма за ремонт взялась, то и финансирование "перейдет" на следующий год, — рас-

такты мы помогут. Но в итоге фирма "Стройтехнологии", принимавшим участие в ремонте крыши, Сергею Кореневу и Александру Сенкевичу.

В нашем городе не все так плохо, как привыкли считать. Есть еще ответственные люди!

Инф. ред.
Фото Александра
Сайко-Ского.

Происшествия

80 ГОРОЖАН ПОПАЛИ В «СЕТКУ»

Николаевские полицейские в день местных выборов задержали членов «сетки» по подкупу избирателей, которые получали деньги за голосование на Киевщине.

В полиции уточнили, что 25 октября следователи и оперативники УСР в Николаевской области при силовой поддержке спецназа задержали группу лиц, которые с целью фальсификации выборов участвовали в голосовании за определенного кандидата и определенную политическую партию в Киевской области.

Преступную схему организовали двое жителей Николаева и привлекли к ней еще шесть человек — они занимались вербовкой и отправкой николаевцев в столицу для голосования. За каждый голос члены «сетки» получали от одной до двух тысяч гривен. Всего в фальсификациях, предварительным данным, приняли участие около 80 николаевцев.

Расследуется уголовное производство по ч. 2 ст. 160 УК «Подкуп избирателей», что наказывается ограничением свободы на срок до трех лет или лишением свободы на срок от двух до шести лет.

ИЗБИРАТЕЛИ ВЫБРАЛИ... ШТРАФ

В воскресенье, 25 октября, полицейские Николаевщины зафиксировали свыше 80-ти сообщений о возможных нарушениях избирательного законодательства. Об этом сообщает отдел коммуникации полиции Николаевской области.

Составлены три административных протокола по ст. 212-23 КУоАП «Творческое, скрытие, уничтожение своего избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме или вынесение его за пределы помещения для голосования», что влечет за собой наложение штрафа от ста до двухсот необлагаемых минимумов доходов граждан.

Так, на избирательном участке по ул. Лазурной 68-летняя женщина разорвала четыре бюллетеня из-за того, что ей не позволили заполнить их за столом членов комиссии, а требовали, чтобы она прошла в кабинку для голосования.

А на избирательном участке по ул. Новозаводской 53-летний избиратель разорвал четыре бюллетеня из-за того, что не смог опустить их в урну (не помещались в отверстие).

В полицию Ингульского района также поступило сообщение о том, что мужчина отказался бросать в урну свой бюллетень и порвал его. Он пояснил, что таким образом выразил свой протест против всех кандидатов.

ПОДРОСТОК СВЕЛ СЧЕТЫ С ЖИЗНЬЮ

Днем в воскресенье, 25 октября, с 14-го этажа дома по улице Лазурной, 14-а выпал подросток.

Об этом сообщают «Новости-Н» со ссылкой на очевидца происшествия.

По словам свидетелей, малыши сидел в окне лестничной клетки верхнего этажа стилик на улице. По всей видимости, ребенок не решался прыгнуть, однако затем покачнулся и полетел вниз. Он упал прямо перед входом в подъезд и скончался на месте происшествия.

На месте работала следственно-оперативная группа Заводского райотдела полиции. Личность погибшего устанавливается. На вид мальчику около 14 лет.

«ДОМУШНИК» С БОГАТОЙ ФАНТАЗИЕЙ

Николаевские оперативники задержали жителя Днепра, который, выдавая себя за работника газовой хозяйства, обворовывал квартиры пенсионеров.

Вор представлялся работником газовой службы, и в случае, если дверь открывали старики, имитировал проверку счетчиков. Как только хозяева отвлекались, он ухватил кошельки с деньгами и драгоценности, которые, как правило, находились в гостиных, и исчезал.

По такой схеме 43-летний мужчина, который находится в активной разыске полиции Днепра за аналогичные уголовные преступления, совершил по меньшей мере десяток краж в Центральном, Заводском и Чечаковском районах, сообщают в ГУ НП Николаевской области.

Пострадавшие не сразу понимали, что изъяли их имущество, и в силу почтенного возраста не могли описать внешность «рабочника газовой службы», что значительно усложняло расследование. Однако 21 октября оперативники Управления уголовного розыска и Центрального отдела полиции задержали преступника сразу после очередной кражи в Заводском районе. Вора ждало такси, но уехать ему помешали полицейские. Был ли его сообщником таксист, проверяется.

У задержанного изъяли украденный кошелек с деньгами и мобильные телефоны.

Идет расследование уголовного производства, начатого по ч. 2 ст. 185 УК «Кража», за что предусмотрено наказание до пяти лет лишения свободы. В ближайшее время суд изберет «домушнику» меру пресечения.

«ОГНЕОПАСНЫЙ» СОСЕД

В пятницу, 23 октября, на линию 102 поступило сообщение о том, что в одном из домов на улице Московской нетрезвый сосед, держка канистру, угрожает поджечь дом. Об этом рассказали в патрульной полиции области.

На лестнице прибывшие полицейские действительно заметили пятна жидкости и учуяли сильный запах бензина. Мужчина, который угрожал соседям, закрылся в своей квартире и отказывался открывать дверь.

Потом патрульные приняли решение попасть в помещение через окна с помощью лестницы. Хозяина квартиры они обнаружили на кровати с признаками сильного алкогольного опьянения, а рядом стояла канистра с бензином. Пятна его были и в квартире. По словам задержанного, с жильцами дома у него произошел конфликт.

Гражданина передали следователям.

Макет и верстка: И. Голубченко Корректор: Н. Пономарева

История из жизни

Еще недавно многие ни-ко-лаевцы выражали уверенность, что никакой пандемии COVID-19 на самом деле не существует, а автора этих строк обвиняли в паникерстве за любое напоминание о необходимости соблюдать меры предосторожности. Сегодня, когда коронавирус массово, настороже изменился, — скептиков стало в разы меньше. Коронавирус пришел во многие семьи. Иоказалось, что мы к нему, мягко говоря, не очень готовы.

Человек, рассказавший корреспонденту «ВН» о том, как переболел COVID-19, просил не называть своего имени. Мы выполнили его просьбу. Само повествование о болезни для многих будет поучительным. И главное — не занимайтесь самолечением! При любых симптомах респираторного заболевания обращайтесь к врачу, если он не захочет вас принять — проявите настойчивость. От этого может зависеть не только ваша личная судьба, но также жизнь и здоровье окружающих.

В начале сентября г-н Н., человек предпенсионного возраста, почувствовал недомогание, началась глухая изнуряющая кашель. Общее состояние — словно пребываешь на грани обморока, «на автопилоте». Ближе к вечеру, когда температура поднялась до 38,8, он попытался дозвониться семьециальному врачу.

Но у той мобильный телефон был отключен. На ночь выпил жаропонижающее, витамины, но почти всю ночь не спал — едишь кашель.

Следующий день — суббота. Состояние плохое, температура с самого утра не ниже 38, жаропонижающее не помогает. Наконец дозвонился до семейного врача. Та порекомендовала лечение для снятия симптоматики — антибиотики, витамины, цинк, а для членов семьи — витамины и антивирусные препараты.

Ночь на воскресенье тоже была бесконечной — температура 38, удашающий кашель, общая слабость и бессонница.

На следующий день состояние только ухудшилось, а к понедельнику стало еще хуже.

Поскольку вызвать врача на дом оказалось нереально, с температурой и общей слабостью N. отправился к семейному доктору, долго сидел в общей очереди в забитом лодыжами коридоре. Врач предложила возможность бронхита, рекомендовала продолжать принимать те же лекарства и прийти на осмотр через четверо суток.

Все эти дни нашего собеседника до-

ИСПОВЕДЬ "КОВИДНОГО" БОЛЬНОГО

нимал изнуряющий сухой кашель, температура поднималась, то спадала. Пропало обоняние и вкусовые ощущения.

Примерно на 5-6 день с начала болезни появились признаки заболевания у жены и взрослой дочери, живущих в той же квартире: субфебрильная температура, небольшой кашель, обильная слабость. Чуть позже пропало обоняние и у них.

Через четыре дня больной пришел на второй по счету прием к врачу. Узнав об отсутствии обоняния, она дала направление на ПЦР. Проверила сатурацию — кислород в норме, прослушивала фоенескопом — легкие чистые. Однако, будучи насыщены о том, что коронавирусная пневмония часто не диагностируется ни прослушиваниям, ни рентгеном.

N. попросил дать ему направление на компьютерную томографию. Направление на компьютерную томографию дали. К слову, в перемещениях по городу его на тот момент никто не ограничивал, о соблюдении режима самоизоляции — не предупреждали.

На следующий день больной поехал в горбольницу №3 на К. Чтобы не подвергать опасности здоровых других, ехать решил не в такси и не в маршрутке (она часто переполнена), а макасинный режим на тот момент соблюдало максимум 5-10% пассажиров), а на трамвае в электротранспорт без масок пассажиров обычно не пускают, салон большой и можно сесть подальше от всех. С температурой и сильным кашлем ослабленный больной отправился в эпидемический пустошь.

На К в больнице пришлось выстоять очередь — с десяток человек — и заплатить за исследование 1 тыс. грн. без подтверждающих финансовых документов. Время тянулось медленно, пациенты дышали и кашляли друг на друга. И хотя врач-диагност сразу видит состояние легких, за результатом ему скажут прийти только через два часа.

Столько времени ждать в больнице больной не мог из-за своего состояния (нужно принять лекарства, обеспечить



— наконец, попасть на прием к врачу.

Его выписали на работу на 25-й день с момента появления первых симптомов заболевания, притом, что кашель до конца не прошел. Повторного ПЦР не сделали, мотивировав тем, что миновало больше двух недель с началом заболевания, и тест не нужен.

К моменту выхода N на работу у его

жены, и дома сидеть нечего, — решил брат, и уже через неделю вышел на работу. Затем в течение двух дней подряд встречался с N, а еще через два дня у того тоже проявились симптомы COVID. Не исключено, что именно от младшего брата, которого отпустили врачи, и Н подхватил коронавирус.

Больше всего нашего собеседника возмущает ханжеское отношение государства к пандемии и безвозвратно упущенное время, которое страна могла использовать для того, чтобы лучше подготовиться к всплеску заболеваемости.

«В мае жена вернулась из-за границы и попала на самоизоляцию под контролем программы «Дия», — вспоминает N. — Несколько раз в смартфоне свою геолокацию. Однажды мы забыли его зарядить, и когда включили, он буквально разрывался от звонков и сообщений «контролеров». Уже через две минуты под нашим подъездом стояла полиция. Нас предупредили: еще один «зеленый», и нам влагают штрафа 17 тыс. грн.».

А ведь тогда эпидемия только начиналась. Зато теперь, когда самоизоляция действительно нужно жестко контролировать, этого не происходит. Как показала наша история, «контактники» и людям с «ковидной» симптоматикой не делают тестов, больные по две недели остаются без медицинского наблюдения, вынуждены пользоваться общественным транспортом, часами сидят в очередях в медучреждениях.

А как больному и его контактным близким событии режим самоизоляции, если нужно в магазин, аптеку или еще куда? то сделает укол?

Коронавирус продолжает стремительно распространяться. Сейчас к этому добавляются грипп и сезонные респираторные заболевания. И что будет тогда, если медицина не успевает спа- виться с потоком новых уже сегодня?

Станислав Колзов.

P. S. Мы сознательно не называем героя нашего повествования. Их подбор должен осуществляться только специалистом индивидуально для каждого больного. Помните: в ситуации с COVID-19 самолечение, равно, как и наплевательское отношение к проблеме, к добру не приведет!

Дань традициям

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ...

у. Галины Петровой, а также ФОП Рындин Ирина и Рындин Виктор (3-е место в конкурсе «Предприятие-сад», Светлана Плесневая и Сергей Процик (3-е место в конкурсе «Цветы на балконе», СШ №22 3-е место в конкурсе «Цветы у школы»), детский сад № 51 «Спутники» (3-е место, «Мой цветущий детский сад»), ОСМД «Наш дворик» (пр. Центральный, 6), ОСМД «Спаское-1» (ул. Никольская, 4-6), ОСМД «Гранит» (ул. Рабочая, 9) — в соответствующей номинации, и другие.

А на следующий день в рамках открытия зеленой зоны адресу: ул. Генерала Карленко, 42 (а отсюда «Вечерка» нарисовала в одном из недавних номеров) Александр Сенкевич и Виктор Дмитрик отметили победителей эко-проекта «Городские цветы. Лето-2020». Снова — треть из них, по «карантинным» соображениям: Заслуженные награды на этот раз получили ЦПСМП №6 и филиал №22 Задонский Иван, Задонянная Светлана — за 3-е место в конкурсе «Предприятие-сад» (оба из Большой Коренихи), Валентина Гурсенко (ул. Лазурная, 52) — за 2-е место в конкурсе «Цветы на балконе», Елизавета Козырева (ул. Генерала Карленко, 12-а) — за 3-е место в том же конкурсе, Людмила Процей, Екатерина и Владимир Кубраки (ул. Озерная, 8) — победители в конкурсе «Цветы у дома», Анатолий Плотник (ул. Лазурная, 10) — за 2-е место в конкурсе «Цветы у дома», ОСМД «Леваневцев», 25/1) — за 3-е место в этом же конкурсе, и другие.

Финансовая церемония на гражданки победителей эко-проекта «Городские цветы. Лето-2020» состоялась

во вторник, 20 октября, в сквере «ТЕСМИ» на ул. Пограничной и Малой Морской в Заводском районе, который был введен в строй год назад.

Награды достались АГК «Портоград» — победителю в конкурсе «Предприятие-сад», Василие и Афине Сыроваткин, Каролине Тимировой (ул. Мельничная, 16) — за 3-е место в конкурсе «Цветы у школы», детсад №77 «Солнышко» — за 2-е место в конкурсе «Мой цветущий детский сад» и многочисленными победителями иных конкурсных номинаций.

Будущий весной они снова дружно возвращаются за работу — не ради наград и признания, а из любви к городу, в котором живут.

Елена Кураса.

МОЛОДО, СВЕЖО И ЗЕЛЕНО



— Это была инициатива представителей местных ОСМД, а власть охотно поддержала эту инициативу активным гражданам. Здесь теперь хорошее городское пространство, которое будем развивать вместе с городской общиной. Мы планируем идти к тому, чтобы в Николаеве появлялись все больше красивых, современных и комфортных общественных пространств, — заявил мэр.

За 5-10 лет, думаю, мы можем бы все

зеленые зоны Николаева привести к порядку.

Глава администрации Заводского

района Виктор Дмитрик пошутил, что с недавних пор улица Галины Петровой превратилась в «фильтр» администрации — столь усиленной пропускал для ее облагораживания. А если серьезно, то он не преминул отметить, что работа по благоустройству территории района, в том числе и этой, продолжается уже не первый год.

Здесь рядом находится Центральный го-

родской стадион, кроме того, в нашем

городе живут и местные жители с удовольствием

гуляли по улицам Николаева, — сказал он.

Мы создаем новые скверы, зеленые зоны, обновляем старые и стремимся к тому, чтобы

каждая из них имела свою «изюминку».

В дальнейших планах администрации рай-

она — приведение в порядок всей зеленой части ул. Галины Петровой до ул. Шоссейной.

Во время открытия обновленной зеленой зоны Виктор Дмитрик частично подвел итоги 12-го ежегодного экологического конкурса «Городские цветы. Лето-2020», собравшего под своим крылом более 260-ти участников, и, в его рамках — конкурсы «Цветы у дома», «Цветы на балконе», «Предприятие-сад», «Цветы у школы», «Мой цветущий детский сад». Победители и призеры номинаций были награждены подарками и дипломами. В их числе — обладатели ежегодного приза памяти Владимира Димитриевича Чайки Сергея и Елены Потаповых, активные зеленелители из дома №3

по адресу: ул. Галины Петровой, 25/1

— приведение в порядок всей зеленой части ул. Галины Петровой до ул. Шоссейной.

Во время открытия обновленной зеленой зоны Виктор Дмитрик частично подвел итоги 12-го ежегодного конкурса «Городские цветы. Лето-2020», собравшего под своим крылом более 260-ти участников, и, в его рамках — конкурсы «Цветы у дома», «Цветы на балконе», «Предприятие-сад», «Цветы у школы», «Мой цветущий детский сад». Победители и призеры номинаций были награждены подарками и дипломами. В их числе — обладатели ежегодного приза памяти Владимира Димитриевича Чайки Сергея и Елены Потаповых, активные зеленелители из дома №3

по адресу: ул. Галины Петровой, 25/1

— приведение в порядок всей зеленой части ул. Галины Петровой до ул. Шоссейной.

Во время открытия обновленной зеленой

у. Галины Петровой, а также ФОП Рындин Ирина и Рындин Виктор (3-е место в конкурсе «Предприятие-сад», Светлана Плесневая и Сергей Процик (3-е место в конкурсе «Цветы на балконе», СШ №22 3-е место в конкурсе «Цветы у школы»), детский сад № 51 «Спутники» (3-е место, «Мой цветущий детский сад»), ОСМД «Наш дворик» (пр. Центральный, 6), ОСМД «Спаское-1» (ул. Никольская, 4-6), ОСМД «Гранит» (ул. Рабочая, 9) — в соответствующей номинации, и другие.

А на следующий день в рамках открытия зеленой зоны адресу: ул. Генерала Карленко, 42 (а отсюда «Вечерка» нарисовала в одном из недавних номеров) Александр Сенкевич и Виктор Дмитрик отметили победителей эко-проекта «Городские цветы. Лето-2020». Снова — треть из них, по «карантинным» соображениям: Заслуженные награды на этот раз получили ЦПСМП №6 и филиал №22 Задонский Иван, Задонянная Светлана — за 3-е место в конкурсе «Предприятие-сад» (оба из Большой Коренихи), Валентина Гурсенко (ул. Лазурная, 52) — за 2-е место в конкурсе «Цветы на балконе», Елизавета Козырева (ул. Генерала Карленко, 12-а) — за 3-е место в том же конкурсе, Людмила Процей, Екатерина и Владимир Кубраки (ул. Озерная, 8) — победители в конкурсе «Цветы у дома», Анатолий Плотник (ул. Лазурная, 10) — за 2-е место в конкурсе «Цветы у дома», ОСМД «Леваневцев», 25/1) — за 3-е место в этом же конкурсе, и другие.

Финансовая церемония на гражданки победителей эко-проекта «Городские цветы. Лето-2020» состоялась

во вторник, 20 октября, в сквере «ТЕСМИ» на ул. Пограничной и Малой Морской в Заводском районе, который был введен в строй год назад.

Награды достались АГК «Портоград» — победителю в конкурсе «Предприятие-сад», Василие и Афине Сыроваткин, Каролине Тимировой (ул. Мельничная, 16) — за 3-е место в конкурсе «Цветы у школы», детсад №77 «Солнышко» — за 2-е место в конкурсе «Мой цветущий детский сад» и многочисленными победителями иных конкурсных номинаций.

Будущий весной они снова дружно возвращаются за работу — не ради наград и призна-

ния,

а из любви к городу, в котором живут.

Елена Кураса.

А сколько внимания и изобретательности они привносят в жизнь наших ветеранов, организовывая для них праздники, которые меняются в зависимости от сезона, погоды, настроения, интересов, в которых каждый найдет для себя что-то похожее на то, что было в его юности.

Это они стали организаторами доставки гуманитарной помощи в тревожные годы, поддержали волонтерское движение, передав волонтерским наборам прямо на места их деятельности.

В каждом городе, в каждом районе нашей страны есть подразделения социальной защиты населения, одна из обязанностей которых является забота о наших самых родных и близких людях — людях уважаемого возраста.

Но есть профессия, которой не научиться, с которой родиться, и которой надо родиться, принять ее в семье и впоследствии отдавать на попечение отдельным людям.

Да всех добрых дел не пе- рецечь.

1 ноября мы с вами будем отмечать День социального работника Украины. В связи с этим ОО «Николаевский городской совет ветеранов» от имени членов организаций поздравляет всех социальных работников с праздником, который уже начался.

Все мы на понасильные знаем, как им сейчас живется, сколько горя и страданий присутствует в их жизни. Их труд, их заботы, их вклад в будущее страны, их любовь и страсть к своему делу.

И только социальная служба приняла на себя весь этот удар и всеми силами пытается хоть как-то сгладить все негативы их существования. На них плечи легла забота о наиболее незащищенных слоях населения, порой разочаровавшихся в этом жизне.

Но, несмотря на это, они продолжают настойчиво выполнять свои обязанности, честно и внимательно относясь к их просьбам и жалобам.

В. М. Ященко,
председатель
ОО «Николаевский городской совет ветеранов»

